N O TR SRR [
! Tegenwoordige tijd van stam et eind-d of eind-t
4 ik fiets - fiets jij? - jij fietst
ik land - land jij? - jij landt

_ .. Persoonsvorm in de tegenwoordige tijd altijd stam+t,
+\ behalve bij ik en als jij erachter staat.

"8

L)

&4 Verleden tijd van een klankveranderend werkwoord
t ik loop - ik liep




fietsen - fietsten

rennen - renden

lopen - liepen

tegenwoordige tijd

ik fiets
fiets jij?

jij fietst

wij fietsen

ik ren
ren jij?

jij rent

wi] rennen

tegenwoordige tijd

tegenwoordige tijd

ik loop
loop jij?

jii loopt

wij lopen

verleden tijd
ik fietste
jij fietste

wij fietsten

WERKWOORDSCHENA

tegenwoordige tijd
ik, ...jij?
jii, u, hij, zij, het

wij, jullie, zi}

verleden tijd
ik rende
jij rende

wij renden

stam
stam + t

hele werkwoord

verleden tijd
ik, ...jij?
jij, u,hij, zij, het

wij, jullie, zij

=

stam + te | de
stam + te | de

stam + ten | den

verleden tijd
ik liep
jij liep

wij liepen

Regel van 't kofschip-x g

ik neem het hele
werkwoord en haal er -en af.

Staat de laatste letter in
't kofschip-x?

Ja = Ik schrijf stam + te(n)

Nee = lk schrijf stam + de(n)




